

Куда звонить калининградцам во время самоизоляции: горячие линии экстренных служб

В Калининграде на время сложной эпидемиологической ситуации с 28 марта начнут работать горячие линии экстренных служб. Об этом сообщает пресс-служба городской администрации.

Для оперативного решения необходимых вопросов калининградцы могут звонить по следующим номерам:

— по вопросам предоставления государственных/муниципальных услуг — 31-10-31;

— по вопросам работы системы образования — 39-87-80;

— по вопросам социальной поддержки граждан — 39-87-81;

— по вопросам дополнительного образования в сфере спорта, культуры, молодёжной политике, оказания волонтерской помощи пенсионерам — 39-87-82;

— по вопросам предоставления срочных социальных услуг пенсионерам и инвалидам — 39-87-83, 65-55-17;

— по вопросам оказания срочных социальных услуг семьям, находящимся в режиме изоляции на дому — 95-73-03;

— по вопросам назначения и выплаты пособий на детей и семьям с детьми — 531-231;

— по вопросам оказания помощи людям от 65 лет, оказавшимся в изоляции волонтерскими организациями — 8002003411

— городская единая диспетчерская служба — 92-38-25;

— по вопросам транспорта — 31-20-30.